
Volby do  Evropského 
parlamentu, které se konaly 
ve  dnech 5. a  6. června, přilá-
kaly do  krnovských volebních 
místností jen čtvrtinu opráv-
něných voličů (24,21 %). Lidé 
dali nejvíce hlasů Občanské de-
mokratické straně: 1 519 hlasů 
- 31,02 procent, což je o necelé 
dvě procenta více, než v posled-
ních volbách do  Evropského 
parlamentu v  roce 2004. Dru-
hou nejvíce volenou stranou 
byla Česká strana sociálně de-
mokratická, 1 352 hlasů - 27,61 
procent, která si od  minulých 
voleb polepšila o  16  procent. 
Na třetím místě v Krnově skon-
čila s  814 hlasy Komunistická 
strana Čech a  Moravy (16,62 
procent), kterou volilo o nece-
lých sedm procent méně voličů, 
než v roce 2004.

Pořadí Název strany platné 
hlasy

celkem 
v %

1. ODS 1519 31,02
2. ČSSD 1055 23.58
3. KSČM  814 16,62
4. KDU-ČSL  246  5,02
5. Suverenita  239  4,88
6.  Starostové a nezávislí – Vaše 

alternativa
 102  2,08

7. Věci veřejné  92  1,87
8.  Strana svobodných občanů  62  1,26
9.  Evropská demokratická strana  68  1,38
10. Dělnická strana  56  1,14
11.  SNK Evropští demokraté  45  0,91
12.  Volte Pr.Blok 

-www.cibulka.net
44  0,89

13.-14.  Demokratická Strana 
Zelených 

 40  0,81

13.-14. Strana zelených  40  0,81

Dalších 19 stran a hnutí získalo od jednoho do 35 hla-
sů.

Na počátku července bude zahájena 
generální přestavba budovy Městské-
ho úřadu Krnov na ulici Vodní 1, která 
s  sebou přinese nutnost přestěhování 
jednadvaceti pracovníků odboru regio-
nálního rozvoje a živnostenského úřadu 
do náhradních prostor. 

Živnostenský úřad najde útočiště 
v  Domě Evropy na  Hlavním náměstí 
a  pracovníci odboru regionálního roz-
voje ve Vzdělávacím centru Slezské uni-
verzity na ulici Za Drahou 3. „Chtěl bych 
touto cestou poděkovat Slezské univerzitě 
v Opavě, konkrétně Vzdělávacímu centru 
v Krnově, které nám umožnilo, že může-
me celý stavební úřad, oddělení územní-
ho plánování a  státní památkovou péči 
přestěhovat do  jejich prostor,“ uvedl ta-
jemník Městského úřadu v Krnově Igor 
Kozelek.

Stěhování úředníků bude zahájeno 
ve  dnech 22. až 25. června a  lidé musí 
počítat s  tím, že v  těchto dnech budou 
některé správní agendy omezeny. „Z to-
hoto důvodu bych chtěl občany požádat 
o  shovívavost. V  každém případě jejich 
žádosti budou zaevidovány na podatelně 
a po přestěhování se s nimi začne okamži-
tě pracovat. Pracovníci budou na nových 

pracovištích už v pondělí 29. června,“ řekl 
tajemník a  dodal:. „O  dalších informa-
cích a  možných změnách budeme obča-
ny průběžně informovat prostřednictvím 
Krnovských listů, webových stránek města 
a  také na  jednotlivých odborech. Pevně 
věřím, že rozsáhlé stěhování úředníků 
zvládneme tak, aby občané nebyli skoro 
vůbec omezeni se svými požadavky vůči 
úřadu a že se jich stěhování vůbec nedo-
tkne.“

Po  rozsáhlé rekonstrukci, která 
skončí za  rok, bude opravené prostory 
na  Vodní ulici využívat mimo staveb-
ního úřadu odbor dopravy a  silničního 
hospodářství, který sídlí na Albrechtické 
ulici. Do přízemí budovy se pak přestě-
huje celý sociální odbor, který zde nalez-
ne důstojné prostředí pro práci s klienty 
krnovského správního obvodu. Živnos-
tenský úřad se na své původní místo už 
nevrátí, bude sídlit v  budově radnice 
na  Hlavním náměstí 1, v  uvolněných 
prostorech po sociálním odboru.

V  letošním roce je na  rekonstrukci 
budovy městského úřadu na Vodní uli-
ci vyčleněno 15 milionů korun. Celkové 
náklady se odhadují na  30 milionů ko-
run.                                                       (dc)

Dámy v  nejlepších le-
tech tančící kankán, které 
si říkají Mažoretky z Horní 
Lhoty, folklórní skupina 
Havířovské babky a decho-

vé orchestry z Krnova a polského Prud-
niku jsou spolu s moderátorem televize 
Nova Reyem Korantengem bezpochyby 
největšími taháky kulturního progra-
mu 3. ročníku Veletrhu poskytovatelů 
sociálních služeb a  zdraví, který chystá 
město Krnov v rámci komunitního plá-
nování sociálních služeb města Krnova 
na sobotu 27. června. 

Středobodem veletrhu a místem, kde 
také proběhne kulturní program, bude 
Palác Silesia. „Pro letošek jsme opustili 
prostředí Střediska volného času Méďa, 
které nám již svou velikostí nevyhovova-
lo, a přesouváme se do obou pater Paláce 
Silesia. Ten nám svou větší plochou dává 
možnost umístit všechny výstavní stánky 
pod střechu a my tak nemusíme mít oba-
vy z přívalu deště,“ uvedla za pořadatele 
vedoucí oddělení sociálních služeb a so-
ciální pomoci odboru sociálního Měst-
ského úřadu v Krnově Vlasta Patíková.

Veletrh jako vždy nabídne především 
prezentaci poskytovatelů sociálních slu-
žeb a  spolupracujících organizací z  Kr-
 nov ska, a  to jak na  stáncích, tak for-
mou panelové a  počítačové prezenta-
ce, měření krevního tlaku pracovníky 
Všeobecné zdravotní pojišťovny a  vy-
šetření krve na  glykemii a  cholesterol 
pracovníky Sdruženého zdravotnického 
zařízení Krnov, kteří budou také po-

skytovat poradenství v  oblasti výživy, 
závislosti na tabáku a správného užívání 
léků a přípravků z lékárny. Tyto aktivity 
doplní prezentace občanských sdružení 
a  fi rem zabývajících se prodejem orto-
pedických a  kompenzačních pomůcek 
nebo doplňků zdravé výživy a  bohatý 
kulturní program. 

Žít veletrhem budou také některá 
zařízení sociálních služeb a  krnovské 
památky, které na  tento den připravily 
Den otevřených dveří. „Po celý den bude 
přístupný Domov pro osoby se zdravot-
ním postižením Harmonie na Chářovské 
ulici a v určité hodiny také další zařízení, 
mezi nimi například Domov pro seniory 
na Rooseveltově ulici, Centrum sociálních 
služeb Armády spásy na ulici Čs. Armá-
dy nebo Krystal Help na Revoluční ulici,“ 
řekla Vlasta Patíková. Z památek to bude 
Koncertní síň sv. Ducha, Flemmichova 
vila, synagoga a  v  případě příznivého 
počasí i radniční věž. 

„Především pro mimokrnovské ná-
vštěvníky veletrhu máme připravené 
vycházky Krnovem spojené s  návštěvou 
zařízení sociálních služeb a památek. Vy-
cházky, které povedou členové krnovské-
ho odboru Klubu českých turistů, budou 
odstupňovány podle náročnosti a ti, kteří 
se jich zúčastní, získají účastnické listy,“ 
doplnila Vlasta Patíková. Zájemci o  ja-
koukoliv vycházku se mohou už dnes 
hlásit u  pracovnice odboru sociálního 
Petry Zavadilové na  telefonním čísle 
554 697 233, v den konání veletrhu pak 
přímo v Paláci Silesia.

Zápis do mateřských škol, který v Kr-
nově proběhl 20. května, ukázal, že zájem 
rodičů o umístění dětí do předškolních 
zařízení stále trvá. K zápisu se dostavilo 
kolem tří set dětí, přijato bylo 270. 

„Zájem byl podobný jako loni. Ředi-
telky mateřských škol přednostně přijíma-
ly děti v  posledním roce před zahájením 
povinné školní docházky, děti k celodenní-
mu pobytu a při přijímání dětí braly ohled 
na  sourozence, kteří danou mateřskou 
školu již navštěvují, a na zaměstnané ro-
diče. V tuto chvíli nejsou plně uspokojeni 
rodiče, kteří chtějí umístit dítě na zkráce-
ný, čtyřhodinový pobyt,“ uvedla vedoucí 
odboru školství, kultury a sportu Pavlí-
na Říhová s  tím, že pro předškoláky by 
ve školkách mělo být místo vždy. „Pokud 
tomu tak není, měli by se rodiče předško-
láka obrátit na náš odbor,“ dodala. 

Z  výsledků zápisů vyplynulo, že 
v šesti případech rodiče zapsali své dítě 
do  více mateřských škol. Ředitelky je 
nyní vyzvou k  vyjádření, kterou školu 
bude dítě navštěvovat, aby uvolnily mís-
to pro případné další zájemce. „Rodiče, 
kteří opravdu stáli o umístění dítěte, obe-
šli více školek a  místo pro své děti našli. 
Jiní, kteří nebyli napoprvé uspokojeni, už 
dále aktivitu nevyvinuli. Jednalo se asi 
o  deset případů. Našli se i  rodiče, kteří 
chtěli příslib místa na další léta. K takové-
mu jednání ale není důvod, protože i na-

dále budou probíhat do  mateřských škol 
zápisy a v případě, že by zájem o umístění 
předškoláků překročil současnou kapacitu 
škol, můžeme v  jedné z  mateřských škol 
otevřít třídu navíc,“ řekla Pavlína Říhová. 

Rodiče, kteří zápis promeškali, musí 
nyní počítat s  možností, že jejich děti, 
pokud to nejsou předškoláci, nebudou 
do  škol přijaty. „Potřebu umístit dítě 
do  mateřské školy je třeba včas uvážit 
a dodržet termín vyhlášeného zápisu, kdy 
jsou šance maximální. V průběhu školní-
ho roku pak jedinou radou je neprodlená 
návštěva školky a dodatečná snaha o za-
psání dítěte,“ radí Pavlína Říhová. 

Dalším řešením může být umístě-
ní dítěte do  soukromé mateřské školy, 
s  jejímž zřízením Rada města Krnova 
vyjádřila souhlas na  své poslední schů-
zi. Školka by se měla stát součástí nově 
otevřeného Dětského studia Racek, které 
vzniklo v budově bývalé mateřské školy 
na ulici U Nových staveb. Studio založi-
la Kateřina Sidopulu, které město vyšlo 
vstříc tím, že do  výše dlouhodobého 
pronájmu promítlo množství vložených 
investic do  budovy a  navíc přispělo fi -
nančními  prostředky z  městského roz-
počtu na  výměnu oken. Více informací 
o  dětském studiu najdete na  www.ra-
cekstudio.cz. 

V  Krnově je devět mateřských škol, 
které pravidelně navštěvuje 714 dětí. (dc)
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Z obsahu: zastupitelé se vrátí k prodeji bytů • Gustav Aulehla vystavuje a křtí knihu • Ženský pěvecký sbor slaví • přípravy na soutěž Entente Florale Europe

Z jednání 
Zastupitelstva města 
Zastupitelstvo města (ZM) na svém 20. za-
sedání dne 27. května 2009
schválilo:
- prodej pozemků parc.č. 3561/22 
a 3561/35 v k.ú. Krnov (HP) za 200 Kč/m2 
+ Ná spojené s  převodem, pozemky pod 
garážemi,
- prodej pozemku parc.č. 3122/7 dle neza-
psaného GP č. 2365-109/2008, v k.ú. Krnov 
(HP) za 100 Kč/m2 + Ná spojené s převo-
dem, využití zahrada,
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 8, Albrechtická 43, Krnov, za  úplatu 
29.947,- Kč novému nájemci,
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 9, Štursova 3, Krnov za  úplatu 75.409,- 
Kč novému nájemci, 
- podání žádosti o dotaci na  rekonstrukci 
zahrad MŠ Žižkova, Jiráskova, Maxima 
Gorkého,
- veřejnou fi nanční podporu v oblasti spor-
tu a  pohybové rekreace z  rozpočtu města 
na rok 2009 I. kolo dle tabulky,
- Pravidla pro poskytnutí dotace na pokry-
tí části nákladů spojených s nájmem a sou-
visejícími službami sportovním oddílům 
pracujícím s  dětmi a  mládeží, působícím 
na území města Krnova,
- žádosti o  dotaci na  pokrytí části nákla-
dů spojených s  nájmem a  souvisejícími 
službami sportovním oddílům pracujícím 
s  dětmi a  mládeží působícím na  území 
města Krnova dle tabulky, 
- prodej movitého majetku, konvektoma-
tu Retigo, včetně příslušenství SZZ Krnov 
za cenu 1 Kč,
- prodej části pozemku parc.č. 402, k.ú. 
Krásné Loučky, obec Krnov, za 100 Kč/m2 
+ Ná spojené s  převodem, pro výstavbu 
skladu technických plynů,
- záměr prodeje části pozemku parc.č. 
4999/1, k.ú. Krnov (HP) za  100 Kč/m2 + 
Ná spojené s převodem, využití zahrada.
- prodej pozemků parc.č. 5136/26 a parc.č. 
5136/17, k.ú. Krnov (HP), za 500 Kč/m2 + 
Ná spojené s převodem, pro rodinný dům, 
- prodej pozemku parc.č. 2645/1, k.ú. OP, 
Krnov, za 40 Kč/m2 + Ná spojené s převo-
dem. Využití dáno územním plánem,
- záměr prodeje objektu technické vybave-
nosti (vodárny) spolu s pozemkem parc.č. 
2226, k.ú. OP, Krnov, za smluvní cenu 1 Kč 
+ Ná spojené s převodem, 
- Opatření obce č. 3/2009 Prodej pozemků 
z majetku města Krnova, 
- prodej pozemků parc.č. 5136/23 a parc.č. 
5136/24, k.ú. Krnov (HP), za 500 Kč/m2 + 
Ná spojené s převodem, pro rodinný dům, 
- prodej pozemku parc.č. 5738/3, k.ú. 
Krnov (HP), za  410 Kč/m2 + Ná spojené 
s převodem, pro výstavbu rod. domu,
- doplnění usnesení ZM č. 376/9 ze dne 
12.12.2007 na  prodej pozemku parc.č. 
5138/24, k.ú. Krnov (HP) o dalšího kupu-
jícího, 
- prodej části pozemku parc.č. 3122/39, 
k.ú. Krnov (HP), za 200 Kč/m2 + Ná spo-
jené s  převodem. Pozemek využíván jako 
zázemí k restauraci a penzionu, 
- prodej pozemku parc.č. 4658, k.ú. Krnov 
(HP), za 100 Kč/m2 + Ná spojené s převo-
dem, využití zázemí k domu a zahrada, 
- převod majetku pořízeného jako stavební 
objekt SO-03 Komunikace a chodníky, SO-
05 Kanalizace dešťová, SO-08 Venkovní 

O volby nebyl velký zájem

Kvůli přestavbě budovy úřadu 
dojde k přesunu některých odborů

Na veletrhu se v roli moderátora 
představí oblíbený Rey Koranteng

Mateřské školy hlásí plno

Ani deštivé počasí, které v Krnově panovalo v sobotu 30. května, neodradilo asi tisícovku 
dětí a rodičů od návštěvy letiště, kde se uskutečnil Dětský den pořádaný Městskou policií 
Krnov a Aeroklubem Krnov. Návštěvníci mohli obdivovat freestyle motokrosové umění 
Petra Kuchaře, Ondřeje Záruby i teprve devítiletého Matěje Česáka, viděli ukázky z čin-
nosti složek integrovaného záchranného systému, poslechli si písničky v  podání Heidi 
Janků, shlédli vystoupení tanečního souboru Flash, ukázku malých Hasíků či předvedení 
zadržení pachatele policisty a  strážníky. Děti se mohly také projet na  silných strojích 
krnovských motorkářů a odvážné se vznesly do oblak, aby si prohlédly Krnov z výšky.

Ř e c k é   d n y   K r n o v
19. a 20. června

Pořádá Řecká obec Krnov – město s Asociací řeckých obcí v ČR za podpory města 
Krnova, Moravskoslezského kraje, Ministerstva kultury ČR a Řecké republiky.

Záštitu převzala starostka města Krnova Renata Ramazanová.

Pátek 19. června
19.00  Koncert Marthy a Teny Eleft eria-

du, Koncertní síň sv. Ducha
21.00  Greek Dance Party, Kofola music 

club

Sobota 20. června
  9.00 Fotbalový turnaj, TJ Sokol Chomýž
15.00  Folklórní odpoledne, Hlavní 

náměstí 
20.00 Řecká taneční zábava, Palác Silesia

POZVÁNÍ
na 21. zasedání 

Zastupitelstva města Krnova,
které se bude konat

ve středu 24. června 2009 
od 16.30 hodin

v hasičské zbrojnici 
na ulici Partyzánů v Krnově. 

PROGRAM:
1. Zahájení
2.  Usnesení ze schůze Rady města Krno-

va  (ze dne 19.5., 2.6., 16.6. t. r.)
3. Hovory s občany (19.00 – 19.30)
4. Úprava rozpočtu města Krnova
5. Různé, závěr
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osvětlení a SO – 11 Terénní a sadové úpra-
vy u výstavby Polyfunkčního domu Krnov 
I a  II společností SAN-JV, s. r. o. za úpla-
tu ve  výši 1.050.000 Kč, včetně DPH a  to 
ve dvou splátkách, 
- vzdání se práva a prominutí pohledávky 
za nájem bytu a služby spojené s užíváním 
bytu nad 20.000,- Kč jednotlivě, v celkové 
výši 80.484,- Kč dle přiloženého seznamu, 
- vzdání se práva a prominutí pohledávky 
za nájem bytu a služby spojené s užíváním 
bytu nad 20.000,- Kč jednotlivě, v celkové 
výši 245.538,50 Kč dle přiloženého seznamu,
- uznání dluhu a dohodu o splátkách dlu-
hu za nájemné a služby spojené s užíváním 
bytu s dobou splácení 1 – 15 let,
- postoupení pohledávky váznoucí na bytě 
č. 49, E. Hakena 1, Krnov, za  úplatu 
28.519,- Kč novému nájemci,
- prodeje občanských vybaveností č.p. 14, 
15 s  parcelou č. 35, 36 a  37, k.ú. Krásné 
Loučky. Kupní cena 980.000 Kč, 
- prodej 4 bytových jednotek v  domě 
čp. 82 (Soukenická 6) s  parc.č. 165, k.ú. 
Krnov (HP). Kupujícím je občanské sdru-
žení Jesenický horský spolek. Kupní cena 
1.338.231,- Kč.
- vzdání se nároku na  bezúplatný převod 
pozemku parc. č. 1849/15 trv. trav. porost 
o výměře 100 m2 v k.ú. Krnov (HP) z ČR 
PF ČR na město Krnov ve prospěch ČR – 
ŘSD ČR, správa Ostrava, jedná se o poze-
mek určený pro stavbu silnice I/57 – seve-
rovýchodní obchvat Krnov,
- bezúplatný převod pozemků pod komu-
nikacemi z  ČR-PF ČR na  obec v  k.ú. OP 
parc.č. 2552/1, 2591/2, 2628, 2648 a 2726, 
v k.ú. Krnov (HP) parc.č. 6228/2,
- bezúplatný převod pozemků parc.č. 2512, 
2540/1, 2540/2 v  k.ú. OP Krnov, z  vlast-
nictví ČR správy Pozemkového fondu 
do vlastnictví města Krnova,
- budoucí závazek města, t.j. prodej po-
zemků vedených v Pozemkové knize k datu 
31.12.1949 ve  prospěch obce pro k.ú. Kr-
nov - Hlubčické předměstí ve  vl. č. 311 
jako pozemkové parcely č. 510, 606, 610/3, 
611, 612, 614, 615, které jsou nyní v katas-
tru nemovitostí vedeny na LV č. 10002 ČR 
správa Pozemkový fond jako parc.č. 1620, 
1622, 1623/1, 1625, 1626/1, 1629, 1630/1, 
1632 v  k.ú. Krnov (HP) Krnov, o  přibliž-
né výměře 900 m2 pro ZO Vysoký břeh 
a o přibližné výměře 400 m2 pro ZO Rivié-
ra, za cenu: 25 Kč/m2, 
- předložený plán kontrolní činnosti na rok 
2009 kontrolním výborem,
- Opatření obce č. 2/2009 Prodej bytů 
a domů z majetku města Krnova,
neschválilo: 
- záměr prodeje pozemku parc. č. 2106/2 
v k. ú. Krnov - Horní Předměstí, obec Kr-
nov z  důvodu, že využití pozemku není 
v souladu se schváleným územním plánem,
- záměr prodeje pozemku parc. č. 384 v k. ú. 
Opavské Předměstí, obec Krnov (424 m2), 
- darování pozemku parc.č. 3499 v k.ú. Kr-
nov (HP) od ČR ŘSD Praha, 
zrušilo: 
- usnesení ZM č. 688/16 ze dne 17.12.2008, 
- usnesení číslo 772/19 ze dne 25.3.2009,
- Opatření obce č. 9/2007 pro Prodej po-
zemků ve vlastnictví města Krnova, 
- usnesení č. 485/15 z 15.9.2004. 

Odbor správy majetku 
města sděluje 
Výběrové řízení
Odbor správy majetku města vyhlašuje 
výběrové řízení na  stavbu „Budova Po-
likliniky, blok C“. Jedná se o  úpravu stá-
vajících a  provedení nových okenních 
otvorů, zateplení fasády a  opravu soklu. 
Podklady je možné si vyzvednout po  tel. 
dohodě u ing. Šarmanové (tel. 554 697 410, 
602  394  325). Termín odevzdání nabídek 
je 23. června 2009 do 11.00 hodin v poda-
telně Městského úřadu Krnov nebo osob-
ně na sekretariátu odboru správy majetku 
města. 
Výběrové řízení
Technické služby Krnov, s. r. o. vyhlašují 
výběrové řízení na realizaci stavby „Rekon-
strukce veřejného osvětlení Krnov: SPC – 
II. etapa“. Zadávací dokumentaci je možno 
vyzvednout od  pondělí do  pátku, od  6.00 
do  14.30 hodin na  Technických službách 
Krnov, s. r. o. nebo po tel. dohodě u p. Kru-
šiny tel. 554  614  388 nebo 606  685  712. 
Termín odevzdání nabídek je 26. 6. 2009 
do  10.00 hodin na  Technických službách 
Krnov, s. r. o, Stará 11, Krnov.
Výběrová řízení 
Odbor správy majetku města vyhlašuje vý-
běrová řízení: 
- výměna oken a stavební úpravy 1. podlaží 
domu Albrechtická 37 a, b,
- stavební úpravy v domě Hlavní náměstí 21. 
Termín podání nabídek je 23. 6. 2009 
do  11.00 hodin v  pokladně bytového od-
dělení. Podklady k jednotlivým výběrovým 
řízením je možno vyzvednout po telefonic-
ké domluvě u p. Pospíšila, tel. 554 697 425, 
724  242  189 ve  dnech 15. 6. nebo 17. 6. 
od 8.00 do 11.00 a od 13.00 do 16.00 hodin.
Pronájem části pozemku 
- parc.č. 556/1 (cca 2 000 m2), k.ú. Krásné 
Loučky (Okružní ul., Chomýž).
Prodej občanské vybavenosti 
Město Krnov nabízí k  prodeji občanskou 
vybavenost (vodárnu) spolu s  parcelou 
č. 2226 (12 m2), k.ú. Opavské Předměstí, 
obec Krnov.
Nabídka pronájmu bytu 
Byt č. 38, Hlavní náměstí 43 , vel. 0+2 (me-
zonet), 58,18 m2 vč. sklepa, 5. podlaží
Nájem (35,- Kč/m2) 2.036,- Kč, služby 
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Obchvat Krnova prochází 
zjišťovacím řízením
Krajský úřad Moravskoslezského kraje 
(KÚ MSK), odbor životního prostředí 
a zemědělství obdržel oznámení k záměru 
„Silnice I/57 Krnov – Petrův důl - obchvat“ 
oznamovatele Ředitelství silnic a  dálnic 
ČR, Praha, který podléhá zjišťovacímu ří-
zení podle § 7 zákona o posuzování vlivů 
na životní prostředí. Do oznámení lze na-
hlížet na odboru životního prostředí a ze-
mědělství KÚ MSK v  kanceláři č. A  511, 
na  úřadech dotčených územních samo-
správných celků a na dotčených správních 
úřadech. Do 24. června může každý k da-
nému záměru zasílat svá písemná vyjádře-
ní, a  to na  adresu KÚ MSK. Textová část 
záměru je zveřejněna na internetu na adre-
se www.kr-moravskoslezsky.cz, kód zámě-
ru MSK1277.

Hornoslezské slavnosti 
letos v Hlubčicích
Městské kulturní středisko a Městský úřad 
v Hlubčicích pořádají od pátku 12. do ne-
děle 14. června ,,Dny Hlubčic 2009”, které 
zahrnují hned několik akcí: roční výročí 
otevření zrekonstruované radnice, 18. roč-
ník Hornoslezských slavností, Jarmark jo-
hanitů a  Polsko-české podnikatelské trhy. 
Vše doplní bohatý kulturní program, bě-
hem nějž vystoupí například skupiny Th e 
Fireballs, Czerwone gitary, Robi Williams 
revival nebo Abba revival. Dny Hlubčicka 
se budou konat v centru města, v bezpro-
střední blízkosti radnice. Vstup volný. Více 
na www.glubczyce.pl.

Krajské setkání dětských 
parlamentů letos v Krnově
Ve  Středisku volného času Méďa se 
ve  dnech 18. až 20. června setkají členo-
vé dětských parlamentů a  zastupitelstev 
z Moravskoslezského kraje. Tématem jejich 
setkání bude multikultura a  další otázky, 
které děti zajímají. Pro účastníky je kromě 
workshopů na témata šikana, romská kul-
tura a  multikultura připravena prohlídka 
Krnova, návštěva radnice a synagogy i ve-
černí kulturní programy, na nichž se budou 
mít možnost naučit například řecké tance. 
Pořadatelem setkání je školní parlament 
základní školy na Dvořákově okruhu. Nad 
krajským setkáním dětských parlamentů 
a  zastupitelstev Moravskoslezského kraje 
převzalo záštitu město Krnov.

Volná místa na táboře
SVČ Méďa nabízí dětem pobyt na  letním 
táboře na  základně Sluníčko u  Štěrkáče 
v  Otrokovicích. Letní tábor se uskuteč-
ní v  termínu od  19.7. do  26.7.2009. Cena 
činí 3.120 Kč a je v ní zahrnuto ubytování 
v nově rekonstruované budově na čtyřlůž-
kových pokojích, strava 5 x denně, pitný 
režim po  celý den, cesta autobusem tam 
i zpět, výlet do ZOO Lešná a odměny pro 
děti. O  děti se budeš starat sedmičlenný 
tým pedagogů a studentů SPgŠ a SZŠ Kr-
nov. Informace získáte v  SVČ Méďa Kr-
nov, tel: 554 614 690, p. Michálková, nebo 
na www svcmeda.cz.

Kurz gramatiky a obchodní 
korespondence v polštině
Vzdělávací centrum v Krnově (VCK) letos 
nově nabízí tříměsíční jazykový kurz s ná-
zvem Gramatika a obchodní koresponden-
ce v  polštině. Kurz bude zahájen 13. čer-
vence a  bude probíhat pravidelně jednou 
týdně, vždy v  pondělí od  17.00  do  19.00 
hodin. Úspěšní absolventi kurzu obdr-
ží osvědčení o  ukončení 21. září. Kurz se 
skládá jak z  teoretického výkladu, gra-
matiky a  struktury obchodních dopisů, 
tak i  z  praktických cvičení, na  které bude 
kladen velký důraz. Kurz je určen pro 
všechny zájemce o studium polského jazy-
ka, kteří již mají základy v mluvené formě 
a potřebují si zdokonalit gramatickou část 
psaného slova, nebo pro posluchače, kteří 
potřebují pro svou profesi prohloubit své 
znalosti z  obchodní polštiny. Zájemci se 
mohou hlásit do 3. července ve VCK nebo 
prostřednictvím www.vck.slu.cz. Více in-
formací poskytne Simona Šulcová, e-mail: 
simona.sulcova@slu.cz, tel. 554 614 352.

Karnoláci budou mít sraz
V  kulturním domě v  Úvalně se na  pátek 
9. října od  16 hodin připravuje setkání 
všech bývalých zaměstnanců Karnoly. 
Organizační výbor prosí všechny zájem-
ce, aby závazně zaslali částku 300 korun 
do  30. června poštovní poukázkou typu 
„C“ na adresu: Dorňáková Zdeňka, Obec-
ní úřad Úvalno, Úvalno 58, 793 91 Úvalno 
nebo ji donesli po předchozí tel. domluvě 
na adresu: Maštalířová Dagmar, SPC H/42, 
Krnov, tel. 731  201  947. V  částce je zahr-
nut přípitek, večeře, občerstvení, režijní 
náklady. 

Workcamp Česká Ves
V  České Vsi u  Města Albrechtic se usku-
teční od  25. srpna do  2. září již 4. work-
camp na  německém evangelickém hřbi-
tově. Vítáni jsou všichni, kteří chtějí při-
ložit ruku k  dílu. Bude se sekat tráva, 
opravovat márnice, což fi nančně podpořila 
Nadace Via padesáti tisíci korunami, pro-
běhne oprava obvodových zdí a  přístu-

pové cesty, lepení náhrobků a  retušová-
ní nápisů. Spaní ve  vlastních spacácích 
v  soukromí v  Hynčicích. Přihlášky a  více 
informací podají organizátoři: Jiří Riezner 
(j.riezner@post.cz), Horst Kaller (horst-
kaller@web.de) a Pavel Kuča (pavel.kuca@
centrum.cz).

Blažené Osoblažsko 2009
Hnutí Duha Jeseníky pořádá od  17.  do 
24.  srpna ve  Slezských Rudolticích let-
ní tábor pro mladé lidi ve  věku 16  až 26 
let. Ubytování a  stravování je zdarma, 
táborníci budou pracovat v  biokoridoru 
a  upravovat areál kostela v  Pelhřimovech. 
Na  programu jsou také poznávací výlety 
po okolí, koupání, hry. Jízdní kolo je nut-
nou podmínkou. Bližší informace podají 
a přihlášky poskytnou: Ivo Dokoupil, Pavla 
Marešová, Helena Kosařová, Hnutí Duha 
Jeseníky, Radim 5, 793  93 Brantice, ČR, 
tel.: 554 645 345, e-mail: HelenaKosarova@
seznam.cz, mobil: 773 453 138, www.jese-
niky.ecn.cz. 

Zastupitelé se vrátí k prodeji bytů

Na veletrhu si jistě najde 
každý to, co ho zajímá

Pečovatelská služba Krnov informuje

Střednědobý plán rozvoje sociálních 
služeb města Krnova na  období 2009 
až 2012, návrh pokynů pro zpracování 
návrhu nového územního plánu města, 
úprava rozpočtu města Krnova a  další 
postup při prodeji městských bytů. To 
jsou hlavní body zasedání Zastupitel-
stva města Krnova, které se bude konat 
ve  středu 24. června od  16.30 hodin 
v hasičské zbrojnici na ulici Partyzánů. 

Asi nejpalčivějším problémem, kte-
rý zastupitelé musí na  zasedání vyřešit, 
je  další postup při prodeji městských 
bytů. Ten je součástí bytové politiky 
města Krnova na léta 2009 až 2018, kte-
rou zastupitelé schválili v únoru. Do se-
znamu domů určených k prodeji tenkrát 
přímo na  zasedání zařadili také bytové 
domy náměstí Hrdinů 14 a  Petrovická 
1 a 3. Ty ale tvoří jeden celek s domem 
na  náměstí Hrdinů 13 a  jeho obyvatelé 
nyní žádají zastupitelstvo, ať také jejich 
dům je určen k prodeji. Dalšími občany, 
kteří rovněž požadují prodej městských 
bytů do osobního vlastnictví, jsou někte-
ří nájemníci z domů na Soukenické ulici 
23 a 25. 

Zastupitelé se dále budou zabývat 
schvalováním Střednědobého plánu 
rozvoje sociálních služeb města Krnova 
zpracovaného metodou komunitního 
plánování, který je souhrnem zjištěných 
potřeb občanů města v oblasti sociálních 
služeb. „Tento plán navazuje na  první 
plán sociálních služeb schválený zastupi-
teli v  roce 2007. Rozsahem i kvalitou jej 
však převyšuje. Jeho základním účelem 
je zkvalitnění života občanů, kteří se 
ocitli v  různých nepříznivých situacích, 
a  vytvoření nabídky takových sociálních 
služeb, o něž mají zájem a jež jim skuteč-
ně pomohou. Zároveň má sledovat ma-

ximální kvalitu poskytovaných služeb,“ 
uvedla místostarostka Alena Krušinová. 

Další velmi důležitou záležitostí, 
která bude mít zásadní vliv na  budou-
cí rozvoj města, bude schválení návrhu 
pokynů pro zpracování návrhu nového 
územního plánu města, podle kterých 
projektant zpracuje návrh územního 
plánu. „Součástí Pokynů je i  rozhodnutí 
o  výběru variant. Tam, kde koncept na-
vrhoval u  některých věcí variantní řeše-
ní, musí zastupitelé nyní stanovit, která 
z variant má být zapracována do návrhu 
územního plánu,“ vysvětlila pořizova-
telka územního plánu Iveta Laštůvková 
z oddělení územního plánování odboru 
regionálního rozvoje. Ta ve  spolupráci 
s projektantem Jaroslavem Haluzou, kte-
rý připravil prezentaci grafi ckých částí 
k  projednávaným pokynům, seznámila 
s návrhem pokynů zastupitele již 3. červ-
na. Na  jednání byly prodiskutovány 
všechny varianty řešení a  přítomní za-
stupitelé se dohodli na variantách, které 
budou uvedeny v návrhu pokynů a takto 
předloženy ke  schválení. „Z  problémů, 
které byly diskutovány na pracovním jed-
nání, bude pravděpodobně na  zasedání 
zastupitelstva města ještě diskuse k návr-
hu pořizovatele, aby pro lokalitu Ježník byl 
zpracován regulační plán. Podle toho, jak 
se zastupitelé dohodnou, bude tento bod 
v Pokynech buď ponechán nebo vypuštěn. 
Zastupitelé, kteří nebyli přítomni na pra-
covním jednání, budou rovněž v  mate-
riálech obeznámeni s  návrhem zástupce 
města na  jiné vymezení zastavitelných 
ploch pro bydlení v  lokalitě mezi ulicemi 
Petrovická a  Hlubčická. Jedná se o  no-
vou variantu, která vznikla z projednání 
a původně nebyla v konceptu řešení obsa-
žena,“ upřesnila Iveta Laštůvková. (dc)

Poslední červnovou 
sobotu nás čeká 3. ročník 
Veletrhu poskytovatelů 
sociálních služeb a  zdraví, 
který se již stal pravidelnou 

součástí života našeho města. Na  co se 
můžeme těšit nám za pořadatele, město 
Krnov a Triádu komunitního plánování 
sociálních služeb v  Krnově, prozradila 
vedoucí oddělení sociálních služeb a so-
ciální pomoci odboru sociálního Měst-
ského úřadu v Krnově Vlasta Patíková.

Kolik vystavovatelů přislíbilo 
účast?

„Potvrzenou máme účast šestadva-
ceti poskytovatelů sociálních služeb, čtr-
nácti spolupracujících organizací a dva-
nácti organizací zaměřených na  zdravý 
životní styl. Najdeme mezi nimi napří-
klad všechna střediska Slezské diakonie, 
krnovské domovy pro seniory, Charitu 
Krnov, občanské sdružení Onko Niké, 
Kedar a  další fi rmy nabízející kompen-
zační a ortopedické pomůcky či potřeby 
pro diabetiky. Letos poprvé mezi sebou 
uvítáme kolegy z  odboru životního 
prostředí Městského úřadu Krnov, čle-
ny Místní Agendy 21 Krnov nebo ob-
čanského sdružení Flemmichova vila. 
Všichni mají pro návštěvníky připraveny 
zajímavé prezentace a určitě jim budou 
mít co nabídnout a čím zaujmout.“ 

Veletrhu se vždy účastní početná 
skupina zdravotně postižených oby-
vatel našeho regionu, přesto ani Palác 
Silesia není bezbariérovým objektem. 
Jak se s tím vypořádáte? 

„Překážkou jsou jen schody vedou-
cí k hlavnímu vchodu do budovy. Tady 
bude k  dispozici schodolez krnovské 
fi rmy Kedar a  tak jako loni i  schodolez 
fi rmy Vecom. Návštěvníci tedy nemusí 
mít obavy, že by se do prostoru konání 
veletrhu nedostali. Mezi patry se pak bu-
dou pohybovat pomocí výtahu, který je 
v budově k dispozici.“ 

Kulturní program, který bude mo-
derovat Rey Koranteng, je skutečně 
bohatý a  bude probíhat v  obou pat-
rech. Také jeho délka je obdivuhodná. 
Začne v devět dopoledne a skončí v pět 
odpoledne. Nebyl problém získat tolik 
účinkujících? 

„Nebyl, spíše naopak. Uživatelé so-
ciálních služeb svou účast v  kulturním 
programu již berou jako samozřejmost, 
stejně jako další účinkující, které pravi-

delně oslovujeme. K nim patří například 
skupina MASH nebo soubor řeckých 
tanců Antigoni. V  letošním roce se 
nám poprvé přihlásily i  mateřské školy 
Gorkého, Karla Čapka a Svatováclavská 
a pěvecký a taneční kroužek ze základní 
školy na  Dvořákově okruhu, mladé jis-
tě potěší vystoupení rockových skupin 
Alchemy a Discordant. Je toho skutečně 
hodně a protože víme, že ne každý bude 
mít čas trávit celý den na veletrhu, při-
pravili jsme podrobný program, který 
budou s  dostatečným časovým před-
stihem rozdávat dobrovolníci v  ulicích 
města a  před supermarkety. Všichni si 
tak budou moci vybrat, kdy bude pro ně 
nejzajímavější na veletrh přijít.“ 

Veletrh je pořádán s  cílem sezná-
mit občany města s  rozsahem sociál-
ních služeb na Krnovsku, které mohou 
v  případě potřeb využít. Míváte zpět-
nou vazbu od  občanů, zda se k  nim 
potřebné informace skutečně dostaly? 

„Každoročně během veletrhu pro-
vádíme dotazníkové šetření, jehož 
prostřednictvím získáváme tyto i  další 
poznatky. O  vyplnění dotazníku požá-
dáme návštěvníky také letos. Dotazní-
ky respondentů, kteří vyplní i  jméno 
a  adresu, budou zařazeny do  slosování 
o  hodnotné ceny, stejně jako účastníci 
organizovaných vycházek.“

Od  1. ledna 2009 je Pečovatelská 
služba Krnov zařazena do struktury Do-
mova pro seniory Krnov. Zřizovatelem 
je město Krnov.

Pečovatelská služba poskytuje terén-
ní služby, které probíhají v  přirozeném 
prostředí domácnosti, a  ambulantní 
služby ve střediscích pečovatelské služby. 
Zajišťujeme podporu, která umožňuje 
osobám zachovat si v maximální možné 
míře svůj dosavadní způsob života, ze-
jména v domácím prostředí. Službu po-
skytujeme od pondělí do pátku, od 7.00 
do 15.30 hodin. O víkendech a svátcích 
je zajišťován pouze dovoz obědů, a  to 
od 9.30 do 13.30 hodin. To vše na zákla-
dě uzavřených smluv s uživateli.

Od 1. července 2009 zavádíme v pra-
covní dny i  odpolední a  večerní služby 

v době od 16.00 do 21.00 hodin, taktéž 
na základě uzavřených smluv s uživateli. 
V  nejnutnějších případech lze poskyt-
nout pomoc při péči na  telefonní zavo-
lání a to na tel. č. 725 122 350.

Další potřebné informace v  přípa-
dě zájmu získáte na  adrese: Pečova-
telská služba, Pavlína Křištofová – ve-
doucí, Moravská 2, 794  01 Krnov, tel. 
554  614  587 nebo 725  870  504, e-mail: 
ps.kristofova@seznam.cz.

Informace týkající se konkrétních 
služeb, které pečovatelská služba posky-
tuje, můžete získat rovněž na  Veletrhu 
poskytovatelů sociálních služeb a zdraví 
v sobotu 27. června v Paláci Silesia, kde 
přímo na místě poradí pracovníci Pečo-
vatelské služby Krnov. Renáta Čechová, 
Pečovatelská služba Krnov

Netradičně, volbou Missáka školy 2009, oslavili 1. června Mezinárodní den dětí žáci 
základní školy na Dvořákově okruhu. Před porotou, v níž zasedla také místostarostka 
Alena Krušinová, o  titul bojovalo 14 chlapců. Ti se postupně předvedli v disciplínách: 
představení a  rozhovor s  porotou, líčení a  česání modelek a  volná disciplína. Porota 
neměla lehké rozhodování, ale první tři zvolit musela. Missákem se nakonec stal Jan 
Kopecký (1.A), titulem 1. vicemissáka se může pyšnit Daniel Brindžák (1.B) a 2. vice-
missákem školy je Michal Kolář (8.A), který navíc získal nejvíce hlasů diváků a  titul 
Sympaťák školy.

Sobota 27. června 2009
Prohlídky zařízení sociálních služeb: 
9.00 – 11.00 Krystal Help (K-centrum), 
Revoluční 24, Krnov 
10.00 – 12.00 Domov pro seniory, Roo-
seveltova 51, Krnov
10.00 – 12.00 Slezská diakonie, Denní 
stacionář Benjamín, SPC 54, Krnov
10.00 – 12.00 Církevní základní škola 
a mateřská škola, SPC 54, Krnov
10.00 – 12.00 Centrum sociálních služeb 
Armády spásy, Čsl. Armády 36, Krnov
10.00 – 12.00 Sbor a Komunitní centrum 
Armády spásy, Opavská 26, Krnov
14.00 – 15.00 Domov Jistoty - Devětsil, 
Ježník 23, Krnov
po  celý den Harmonie, Chářovská 85, 
Krnov
Prohlídky kulturních památek:
10.00 – 18.00 Flemmichova vila
10.00 – 12.00 Koncertní síň sv. Ducha
14.00 – 15.00 synagoga 
po  dohodě radniční věž (jen v  případě 
dříve avizovaného zájmu a  příznivého 
počasí).

V útulku pro zatoulané a opuštěné psy, který 
se nachází na adrese Bruntálská 116, Krnov 
– Kostelec, čeká na  svého nového páníčka 
například tento bígl. Jedná se čtyřletého psa 
přátelské povahy, který umí být dobrým ka-
marádem i do nepohody. Telefon do útulku 
je 554 615 222 nebo 606 415 390, návštěvní 
hodiny v sobotu od 11 do 15 hodin.
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(1  osoba) 1.620,- Kč, celkem 3.656,- Kč/
měsíc/1 osoba.
Podmínky: žadatel musí splňovat podmín-
ky dle čl. III, bod 1) až 4) v Opatření obce 
č. 1/2009 pro poskytování bydlení v  ná-
jemních bytech a  ubytovacích zařízeních 
v majetku města Krnova, tj. fyzická osoba, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt ve městě 
Krnově minimálně 3 roky nebo zaměst-
nání ve městě Krnově minimálně 6 měsí-
ců a která nemá dluhy vůči městu Krnov, 
nemá ve  vlastnictví nebo spoluvlastnictví 
nemovitost určenou k  bydlení, v  posled-
ních 5 letech neopustil/a/ městský nájemní 
byt z  důvodu neplacení nájemného nebo 
zrušení nájemního vztahu rozhodnutím 
soudu z  podnětu správce, splnění kriteria 
minimálního čistého měsíčního příjmu 
za posledních 6 měsíců, tj. 5.000,- Kč, slo-
žení peněžních prostředků (kauce) ve výši 
trojnásobku měsíčního nájemného a záloh 
na  úhradu za  plnění poskytovaná v  sou-
vislosti s  užíváním bytu (služby), splátky 
nejsou povoleny, základní nájemné je 
stanoveno na  35,- Kč/m2, v  případě více 
zájemců proběhne řízení obálkovou meto-
dou na výši měsíčního nájemného za 1m2 
plochy bytu, manipulační popl. ve  výši 
500,- Kč se nevybírá, podmínkou účastí 
v řízení obálkovou metodou není evidova-
ná žádost o městský nájemní byt.
Prohlídka bytu: St 24. 6. (15.00 – 15.30).
Platnost nabídky: do 26. 6. 2009 
Řízení obálkovou metodou: 29. 6. 2009 
v  16.30 hodin, Hlavní nám. 34 (budova 
naproti radnice), zasedací místnost, 2. pa-
tro. Občanský průkaz s  sebou! Písemné 
žádosti o pronájem tohoto bytu není nutno 
podávat! Zájemci o pronájem tohoto bytu 
se dostaví s občanským průkazem ve výše 
uvedený termín na řízení obálkovou meto-
dou, nebudou již zvlášť obesíláni. Zájem-
cům, kteří se dostaví opožděně, nebude 
umožněna účast v  tomto řízení. Případné 
dotazy Vám zodpoví p.  Schreierová, tel. 
554 697 444, oddělení pronájmů a prodejů, 
nebo e-mail: dschreierova@mukrnov.cz.
Pronájem bytu s  podmínkou zaplacení 
dlužné částky
Byt č. 1, Alšova ul. č. o. 15, vel. 1+3, 70,55 
m2, 1. podlaží, standardní kat.
Dlužná částka: 16.311,- Kč.
Náklady na 1 osobu a měsíc: nájemné (26,- 
Kč/m2) 1.867,- Kč, záloha na  služby s ná-
jmem spojené 180,- Kč, celkové základní 
měsíční nájemné 2.047,- Kč. 
Podmínky: účastnit se může občan ČR, 
starší 18-ti let, mající trvalý pobyt v Krno-
vě po dobu minim. 3 let nebo zaměstnání 
min. 6 měsíců v Krnově, přidělení tohoto 
bytu se řídí Opatřením obce č.1/2009 pro 
poskytování bydlení v  nájemních bytech 
ve vlastnictví města Krnova, žadatelé musí 
splňovat podmínky dle č. III., bod 1 – 4 
tohoto Opatření za přidělení bytu se platí 
kauce ve  výši trojnásobku celkového mě-
síčního nájemného, v plné výši, splátky ne-
jsou povoleny, žadatel o byt doloží na pře-
depsaném formuláři výši čistého měsíč-
ního příjmu za  posl. 6 měsíců. Kritérium 
minimálního čistého měsíčního příjmu je 
15.000,- Kč, žádost se podává na formulá-
ři, který vyzvednete v odd. pronájmů bytu 
nebo stáhnete z  internetových stránek, 
veškeré opravy si budoucí nájemce hradí 
vlastními prostředky.
Platnost nabídky: do 3. 7. 2009 
Prohlídka bytu: St 1.7. (8.00 – 8.30).
Žádosti odevzdejte nejpozději do data plat-
nosti nabídky. Případné dotazy zodpoví 
sl. Šárka Surmová, tel. 554 697 424, e-mail: 
ssurmova@mukrnov.cz. 

Ze zpráv 
městské policie
Více zpráv na www.mpkrnov.estranky.cz

Nájezdníci plení zahrádky 
Strážníci se po  celý první červnový ví-
kend zabývali stížnostmi občanů z  Revo-
luční ulice, kteří opakovaně informovali 
městskou policii o tom, že do jejich dvorů 
a  zahrad přes plot vnikají děti z  romské 
komunity ze sousední lokality zahrnující 
ulice Vrchlického, Mánesova, Alšova a Za-
pletalova, ničí záhony, znečišťují okolí od-
padky, trhají květiny i nezralé ovoce a kra-
dou rovněž ostatní plodiny. První takovou 
stížnost přijali strážníci v  pátek 6. června 
o půl sedmé odpoledne, poslední pak v ne-
děli odpoledne. A nebyly to jen děti, které 
se vydaly přes plot do cizích zahrad. V ne-
děli 7. června dopoledne strážníci zastihli 
při této činnosti dvaapadesátiletého muže. 

Kam za kulturou
Kino Mír 
GRAN TORINO – psychologické drama. 
Pá 121.6. – Ne 14.6. (17.45). 
PÁTEK TŘINÁCTÉHO – thriller, remake. 
Pá 12.6. – Ne 14.6. (20.00).
LÍBÁŠ JAKO BŮH – komedie ČR. So 13.6. 
– Ne 14.6. (15.30), Po 15.6. – St 17.6. (20.00). 
BÁJEČNÝ SVĚT SHOPAHOLIKŮ – ro-
mantická komedie. Po 15.6. – St 17.6. (17.45). 
ČARODĚJNÉ POHÁDKY 2 – pásmo po-
hádek pro MŠ a veřejnost. St 17.6. (9.30). 
X-MEN ORIGINS: WOLVERINE – akční. 
Čt 18.6. – St 24.6. (17.45).
MILIONÁŘ Z  CHATRČE – drama. Čt 
18.6. – Ne 21.6. (20.00).
SHREK TŘETÍ – animovaný. So 20.6. – Ne 
21.6. (16.00). 
KÁMOŠ K  POHLEDÁNÍ – romantická 
komedie. Po 22.6. – St 24.6. (20.00). 
STAR TREK – dobrodružné sci-fi . Čt 25.6. 
– St 1.7. (17.30). 

Tradiční Řecké dny, které každoroč-
ně probíhají v červnu v Krnově, se letos 
uskuteční v pátek 19. a v sobotu 20. červ-
na. Na  tyto dny jejich pořadatel, Řecká 
obec Krnov – město, připravil řadu kul-
turních akcí i oblíbený fotbalový turnaj 
amatérských týmů. 

Řecké dny 2009 v Krnově zahájí v pá-
tek 19. června v 19 hodin v Koncertní síni 
sv. Ducha koncert Marthy a Teny Eleft e-
riadu. Málokterá sourozenecká dvojice 
vydržela společně vystupovat a  věnovat 
se umělecké dráze tak dlouho jako tyto 
dvě dámy. Jejich životní cesta k úspěchu 
nebyla lehká, zejména poté, co přijely 
z Řecka s rodiči do Československa a vy-
růstaly odděleně od rodiny po dětských 
domovech. Musely se vyrovnat s  mat-
činou smrtí, s  češtinou, s  novým pro-
středím. Spojoval je zpěv a neutuchající 
zájem o muziku vůbec. Jejich hlasy jsou 
nezaměnitelné a stále z nich čiší energie 
a velká radost ze zpívání. 

Zatímco koncert Marthy a  Teny 
uspokojí především starší a  střední ge-
neraci, pro mladé je připravena na jedn-
advacátou hodinu Greek dance party 

v Kofola music clubu, která nabídne sou-
časnou řeckou moderní hudbu. 

Na druhý den se na fotbalovém hřišti 
TJ Sokol Chomýž sejdou amatérské fot-
balové týmy, aby se od  9 hodin utkaly 
ve fotbalovém turnaji, a od 15 hodin se 
na  Hlavním náměstí v  Krnově rozezní 
řecká hudba a  rozvlní taneční kostýmy 
folklorních souborů z  České republiky 
a  Polska. „V  průběhu folklórního odpo-
ledne se představí soubor řeckých tanců 
Antigoni z  Krnova, dále taneční soubo-
ry z Šumperku a Prahy a  rovněž soubor 
tanců a písní z polského Komorna,“ uve-
dl předseda Řecké obce Krnov – město 
Georgios Bazakas. Letošní Řecké dny 
vyvrcholí oblíbenou řeckou taneční zá-
bavou v  paláci Silesia, která vypukne 
ve 20 hodin. 

V  sobotu se rovněž uskuteční slav-
nostní zasedání správní rady Asociace 
řeckých obcí v  ČR a  předsedů jednot-
livých řeckých spolků z  různých měst 
České republiky. Významní hosté v čele 
s velvyslanci Řecké a Kyperské republiky 
budou poté přijati na radnici starostkou 
města Renatou Ramazanovou.

Nevšední pěvecký zážitek čeká po-
sluchače, kteří zavítají v neděli 14. červ-
na do koncertní síně sv. Ducha. Stanou 
se svědky slavnostního koncertu Žen-
ského pěveckého sboru Krnov pod ve-
dením Jany Hlaviznové a  jeho hosta, 
Mužského pěveckého sboru Vítkovice 
pod dirigentskou taktovkou sbormistra 
Lumíra Pivovarského. Slavnostní bude 
proto, že v letošním roce krnovský sbor 
slaví deset let své existence.

Jeho historie se začala psát na  pod-
zim roku 1999, kdy se v  jedné třídě zá-
kladní školy na Janáčkově náměstí sešlo 
několik žen, jejichž společným zájmem 
a cílem bylo zpívání pro vlastní potěše-
ní a časem i pro radost druhým. „Nevě-
děly jsme tehdy, jak nám zpívání půjde, 
zda budeme mít dostatek volného času 
na pravidelné zkoušky, co na to naše ro-

diny. Také nebylo jisté, jestli sbormistryně 
Jana Hlaviznová bude ochotna věnovat 
svůj čas, um a  energii zcela nejistému 
podniku. Jestli z nás vykřeše pěvecké vlohy 
a  schopnosti. Ale stalo se. Letos je to již 
deset let,“ říkají členky sboru. 

Třebaže nastaly určité změny, některé 
členky sboru odešly, nové přišly, z mla-
dých žen se staly starší a  z  některých 
dokonce babičky, stále velmi rády zpí-
vají a pravidelně se schází ke čtvrtečním 
zkouškám. V repertoáru sboru najdeme 
staré písně, spirituály či skladby českých 
hudebních skladatelů. „Ale nejčastěji 
a také asi nejraději zpíváme různé úpravy 
lidových písní. Během desetileté činnos-
ti jsme se účastnily různých sborových 
festivalů, například ve Vrbně pod Pradě-
dem, Bělotíně nebo Kopřivnici, což byla 
vítaná příležitost nejen ke  srovnání, ale 

především k  poznání 
lidí, kterým sboro-
vý zpěv rovněž něco 
říká. Pravidelně se 
účastníme i  mnohých 
akcí v  Krnově, hlavně 
adventních koncertů,“ 
rekapituluje Jana Hla-
viznová. 

Koncert pěvec-
kých sborů začíná 
v 15.30 hodin.

Na  start 24. ročníku cyklistické-
ho závodu O  cenu Krnova se v  sobotu 
30. května postavilo 113 závodníků, kte-
ří za deštivého počasí, místy až s průtrží 
mračen, absolvovali na  okruhu Krnov 
– Brantice – Zátor – Lichnov – Láryšov - 
Guntramovice svůj závod. 

„Přes nepřízeň počasí se hned od star-
tu jelo naplno a vytvořilo se několik sku-
pin. V hlavním závodě mužů nejvíce usi-
loval o  vítězství loňský vítěz Radek Bla-
hut. V závěru závodu, který byl technicky 
velmi náročný, si však nejlépe vedl Karel 
Nepraš. Vítěz dosáhl průměrné rychlosti 
39,9 kilometrů za  hodinu,“ uvedl za  or-
ganizátory závodu, občanské sdružení 
Cyklistika pro všechny Krnov, Otmar 
Rychta. Ten zároveň tímto děkuje všem 
sponzorům, Městskému úřadu v Krnově 
a  organizacím, které pomohly zabezpe-
čit hodnotné ceny a  bezpečný průběh 
závodu. 

Závod O cenu Krnova byl součástí 

seriálu Jesenický šnek a Slezského pohá-
ru amatérských cyklistů.

Výsledky – Muži A  (3 okruhy, 76,5 
km): 1. K. Nepraš (ACK Stará Ves n.O.), 
2. R. Blahut (TMK Ostrava), 3. V. Čer-
ný (Favorit Brno). Muži B nad 30 let 
(3 okruhy, 76,5 km): 1. V. Mlynář (ACS 
Drak Vrbno). Muži C nad 40 let (3 
okruhy, 76,5 km): 1. M. Šíma (Max Cur-
sor Ostrava), 15. J. Urbášek (Goofy team 
Krnov). Muži D nad 50 let (3 okruhy, 
76,5 km): 1. L. Trochta (SOK Rýmařov), 
4. J. Zmuda, 6. P. Daněček (oba Loko Kr-
nov). Muži E nad 60 let (2 okruhy, 54,6 
km): 1. P.  Veselý (TŽ Třinec). Ženy (2 
okruhy, 54,6 km): 1. Š. Chmůrová (Max 
Cursor Ostrava), 9. R. Lantová (CPV Kr-
nov). Junioři (2 okruhy, 54,6 km): 1. J. 
Marek (ACK Stará Ves n.O.), 12. A. Lant 
(CPV Krnov – po dvou defektech). Žáci 
a žákyně (20 km): 1. J. Koten (FESO Pe-
třvald) a D. Franerová (Sundance Opa-
va).

Již dvě desítky reportáží natočili 
mladí reportéři, kteří s  kamerou vyrá-
ží do  ulic pod hlavičkou Českopolské 
dětské televize – TV bez hranic. Jejich 
reportáže zachycující aktuální společen-
ské, kulturní a sportovní dění v Krnově 
najdete na  internetu na  adrese http://
tv.krnov.cz. 

Českopolská dětská televize – TV 
bez hranic vznikla za přispění Evropské 
unie, Fondu mikroprojektů Euroregionu 
Praděd na počátku roku 2009 a  je spo-
lečným projektem měst Krnov a Hlubči-
ce. V televizi pracují čtyři dětské fi lmové 
štáby na  české straně a  jeden na  straně 

polské. Děti se zde učí pod odborným 
vedením práci kameramanů, moderáto-
rů, redaktorů a střihačů. „Naše studio se 
nachází v prvním patře krnovské radnice, 
kde se scházíme dvakrát týdně. V průbě-
hu roku bychom rádi kromě klasických 
reportáží připravili videomedajlonky 
sportovních a kulturních sdružení našeho 
města, tipy na výlety v krnovsko-hlubčic-
kém regionu a představili našim divákům 
krnovské hudební a taneční soubory i vý-
znamné osobnosti města,“ uvedl garant 
projektu Rostislav Balner z  oddělení 
hospodářského rozvoje a  evropských 
projektů Městského úřadu v Krnově.

Posádka rychlé zdravotnické pomoci 
z Krnova ve složení Andrej Billý (lékař), 
Libor Sobek (specialista-záchranář, RZP 
Bruntál) a  Jaroslav Liška (řidič-záchra-
nář) vybojovala na 13. ročníku meziná-
rodní soutěže záchranných služeb Rallye 
Rejvíz 2009 v Národní soutěži RLP sed-
mé místo a nechala za sebou dvaadvacet 
posádek z České a Slovenské republiky. 

Fyzicky a vědomostně náročná sou-
těž, která se konala od 28. do 31. května 
v  Koutech nad Desnou, byla prověr-
kou připravenosti záchranných služeb. 
V denních i nočních etapách se hodnoti-
la se rychlost zásahu, koordinace záchra-
nářů, odborné znalosti, zručnost, rych-
lost rozhodování, přístup k  pacientovi, 
komunikační schopnosti i profesionalita 
přístupu a další. „V úkolech byla třeba zá-
chrana dítěte po pádu z výšky, záchrana 

muže postiženého radiačním zářením, 
záchrana tonoucího v  jezeře, hromadná 
dopravní nehoda, kde posádka během 
patnácti minut musela vytřídit, vypros-
tit, zajistit a zaléčit osm zraněných, dále 
ošetření muže s  poraněním elektrickým 
proudem nebo pacifi kování a  zajištění 
agresivního pacienta,“ vyjmenoval část 
úkolů, které byly inspirovány skutečný-
mi událostmi z výjezdů, Andrej Billý. 

Kromě prověření kvality záchran-
ných služeb velkým přínosem soutěže 
byla i  výměna zkušeností záchranářů 
z  různých zemí světa, protože v  mezi-
národní kategorii přilákala tato nejpo-
pulárnější záchranářská soutěž na  světě 
posádky z Belgie, Chorvatska, Japonska, 
Kanady, Maďarska, Nizozemí, Polska, 
Rakouska, Řecka, Slovenska, Slovinska, 
Turecka a USA.

Řecké dny 2009: kultura i sport

Ženský pěvecký sbor slaví deset let

Závod O cenu Krnova zkropil déšť

Dění ve městě mapuje dětská televize

Záchranáři patří k nejlepším v republice

Ojedinělá výstava a kniha
fotografií Gustava Aulehly

Gustav Aulehla - Fotografi e 1957-
1990. To je název výstavy fotografi í 
uznávaného krnovského fotografa, kte-
rá bude ve  Flemmichově vile zahájena 
vernisáží v  pátek 19. června, i  knihy 
Vladimíra Birguse, jež bude mít u  této 
příležitosti svůj křest. Oba počiny před-
stavují shrnutí Aulehlova fotografi ckého 
díla vytvořeného za více než tři desítky 
let. „Fotografi e pro knížku jsem vybíral 
společně s  Vladimírem Birgusem. Asi ze 
sto třiceti se vybralo osmdesát, které pan 
profesor chronologicky a námětově uspo-
řádal pro knížku. Také výběr sto třiceti fo-
tografi í probíhal podobně. Musím říci, že 
stále je mnoho mých fotografi í jen na ne-
gativech a nikdo je dosud neviděl, je to ta 
část mého archivu, která dosud nebyla 
zpracována a  čeká na  další zveřejnění,“ 
uvedl Gustav Aulehla. 

Zatímco kniha předloží čtenářům 
výběr osmdesáti fotografi í, výstava na-
bídne jejich širší spektrum. „Převážná 
část vystavovaných fotografi í bude stejná 
jako v knize. Ostatní fotografi e, které do-
volí prostory Flemmichovy vily zveřejnit, 
budou pozůstávat z  již dříve vystavova-
ných fotografi í a z fotografi í dosud veřej-
nosti neznámých,“ prozradil autor. 

Zda mezi nimi jsou i takové, k nimž 
Gustava Aulehlu pojí silnější pouto, než 
k  ostatním, není pochyb. „Jsou fotogra-
fi e, ke  kterým mám nadčasový vztah. 
Nový význam a  obliba fotografi í vzniká 
jinou dobou, v  jiném čase a  také podle 
nálady, kterou momentálně při prohlíže-
ní fotografi í mám, i  takových fotografi í 

mám hodně. Nejlépe však moje fotografi e 
vyniknou v  souborech, pak každá foto-
grafi e jako by vypovídala jednou větou 
a  všechny dohromady vypoví o  mé fi lo-
zofi i k  našemu společnému životu. Ale 
o mých fotografi ích dovede nejlépe vyprá-
vět paní starostka Renata Ramazanová 
a  pan profesor Vladimír Birgus, o  čemž 
se může každý přesvědčit v  textu mé fo-
tografi cké knížky,“ řekl Gustav Aulehla. 
Knihu v  nákladu tři tisíce kusů vydalo 
nakladatelství KANT – Karel Kerlický 
Praha a  na  jejím vydání má svůj podíl 
také Institut tvůrčí fotografi e, Filozofi c-
ko-přírodovědecká fakulta Slezské uni-
verzity v Opavě; město Krnov; Lesy ČR, 
s. p. a Dalkia Česká republika, a.s. Ostra-
va. Ke  koupi bude jak na  vernisáži, tak 
po celou dobu trvání výstavy ve Flemmi-
chově vile.

Gustav Aulehla fotografuje své okolí 
již téměř šedesát let. Za tu dobu působi-
vým způsobem zdokumentoval kontrast 
mezi komunistickými manifestacemi 
a společenskou realitou, zachytil události 
spojené s Pražským jarem a okupací pěti 
státy Varšavské smlouvy v  srpnu 1968. 
Ve středu jeho pozornosti stály ale vždy 
především lidé a  jejich osudy. Přestože 
nebyl fotografem z  povolání, snažil se 
dostat každodenní události do perfektní 
vizuální formy. 

Vernisáž výstavy Gustav Aulehla 
- Fotografi e 1957-1990 začíná v  17  ho-
din a  výstavu si  bude možné pro-
hlédnout každý den kromě pondělí 
od 10 do 18 ho din až do 9. srpna.

Městské divadlo ožilo v sobotu 30. května přehlídkou scénického a výrazového tance Kr-
novské slunéčko. Na pódiu se vystřídali tanečníci z krnovských tanečních souborů Nabo-
so a Taxmen a ze ZUŠ Nový Jičín ze třídy Ilony Rudelové.

Krátce
Krnov na starých fotografiích
Ve  studovně  městské knihovny budou 
ve čtvrtek 18. června představeny staré fo-
tografi e Krnova ze sbírek Městského mu-
zea v Krnově. Asi sedm desítek fotografi í, 
z  nichž většinu bude mít možnost veřej-
nost vidět úplně poprvé, bude promítáno 
na plátno, takže bude umožněna jejich de-
tailní prohlídka ve velkém formátu, a o ko-
mentář k nim se postará krnovský historik 
Vladimír Blucha. Komentovaná projekce 
začíná v 18.00 hodin. 

Vrbenské slavnosti 
V  areálu koupaliště u  Restaurace Mír 
ve Vrbně pod Pradědem se 13. a 14. června 
uskuteční Dny Euroregionu Praděd – Vr-
benské slavnosti. V  pestrém programu se 
představí jak profesionální, tak i  amatér-
ští umělci, bohatý je tradičně i doprovod-
ný program. Podrobný program najdete 
na www.vrbnopp.cz.

Příští víkendu bude
na Osoblažsku živo 
Slezské zemské dráhy připravily na sobotu 
20. června u  příležitosti 111. výročí uve-
dení do provozu úzkorozchodné trati Tře-
mešná ve  Slezsku - Osoblaha Den dráhy. 
Vlak s historickou parní lokomotivou vy-
jíždí z Krnova v 9.30 hodin, v Třemešné se 
přesdne na úzkorozchodný vlak, který vy-
jíždí v  10.45. V  bohušovském rekreačním 
středisku je pro cestující připraven zábavní 
program a  indiánská vesnice, na  konečné 
v  Osoblaze pak zájemce čeká prohlídka 
lokomotivního depa, předváděcí jízdy mo-
delu lokomotivy na parní pohon a minijar-
mark. V  Osoblaze se tento den uskuteční 
také Hasičský den a 3. ročník turistického 
pochodu „Po  stopách volavky bílé“. Start 
pochodu, který nabízí trasy dlouhé 7, 
15 nebo 25 km, je na  nádraží v  Osoblaze 
od 8 do 12 hodin. Na nádraží bude mož-
né shlédnout také expozici map, fotografi í 

a dokumentů z historie Osoblažska. 
Stranou dění nezůstane ani obec Dív-
čí Hrad, která pořádá 19. a  20. června 3. 
ročník Mezinárodního festivalu dětí sjed-
nocené Evropy – Osoblažsko. Festival se 
koná na hřišti u obecního úřadu v Dívčím 
Hradě a  nabídne řadu kulturních vystou-
pení a sportovních her. V pátek 19. června 
ve  13.00 hodin ho zahájí vystoupení Mi-
chaela Jacksona Revival, závěr pak bude 
patřit sobotnímu půlnočnímu ohňostroji. 
Po  oba dny bude probíhat doprovodný 
program pro děti i dospělé, o který se po-
stará divadelní a šermířská skupina Keltik 
z Ostravy. K vidění bude historické vojen-
ské ležení, k  ochutnání dobová kuchyně 
a děti budou mít možnost zastřílet si z do-
bové pušky. Více informací k akcím najdete 
na www.osoblazsko.com, www.osoblaha.cz 
a www.divcihrad.cz.

Final Quadrant – Final TV
Sto třicet tanečníků ve věku od pěti let se 
představí ve  čtvrtek 25. června od  17 ho-
din v  městském divadle na  taneční show 
taneční školy Dance Nation s názvem Final 
Quadrant – Final TV. Tanečníci pod vede-
ním Jany Dragounové nabídnou divákům 
nejúspěšnější choreografi e ve  stylu Dis-
co, Hip Hop a Show dance, s nimiž slavili 
úspěchy v letošních tanečních soutěžích. 

Festival pro celou rodinu
Obec Holčovice a  Kofola music club 
ve  spolupráci s  MIKS Krnov a  městem 
Horní Benešov pořádají v  sobotu 4. čer-
vence festival Holčovice 3, na  kterém vy-
stoupí Anna K, Michal Pavlíček trio, Doro-
ta Nvotová + band, Mňága a Žďorp, Fusion 
Trio, Propaganja, Poslední výstřel a  Čoko 
Voko. Vstupné v  předprodeji 150 korun, 
na místě 200 korun, děti do 15 let zdarma. 
Stanové městečko zdarma, z Krnova zajiš-
těna doprava autobusem. Více informací 
na www.kofolamusicclub.cz.



Týmy mladých přírodovědců ze zá-
kladních škol z Krnova a okolí se v  so-
botu 6. června utkaly v  tradiční příro-
dovědné soutěži Betula pendula, jejíž 
15. ročník se konal v prostoru přírodní 
památky Staré hliniště. Na trasu vedou-
cí naučnou stezkou se vydalo 43 druž-
stev s  celkem 113 soutěžícími ze čtyř 
základních škol z  Krnova a  Třemešné 
a ze skautského oddílu Krnovská Trojka, 
kteří odpovídali na  otázky rozmístěné 
na trase a v závěru poznávali přírodniny. 

Tématické okruhy otázek, které se 
týkaly přírodní památky Staré hliniště, 
zoologie a  botaniky, nebyly vůbec leh-
ké a  řada soutěžních týmů se pořádně 
zapotila. „Soutěžící z  nejstarší kategorie 
si například nevěděli rady s  otázkou, co 
spotřebovávají při dýchání rostliny, když 
většina si pletla dýchání a  fotosyntézu, 
a  překvapivě žádný neznal šplhavce. Ni-
kdo z  nejstarších také nepoznal jednu 
z nejběžnějších lučních trav - srhu říznač-
ku, přitom mladší kategorie ji tu a  tam 
poznaly. Všichni soutěžící, bez rozdílu ka-
tegorií, pak měli problém poznat krahuj-
ce,“ uvedl vedoucí Střediska ekologické 
výchovy Martin Bodešínský. 

V  nejmladší kategorii si nejlépe 

vedlo družstvo složené z  žáků základní 
školy na  Smetanově okruhu Kláry Vá-
ňové, Dity Pavlíkové a Kláry Pavlíkové, 
v kategorii žáků třetích až pátých tříd to 
byla trojice Lucie Kotásková, Lucie Uh-
rová a Zuzana Bučková ze základní školy 
na  Dvořákově okruhu a  v  nejstarší ka-
tegorii získalo první místo družstvo zá-
kladní školy na  Smetanově okruhu 
ve  složení Kamil Kotlář a  Matouš a  Ši-
mon Kurničtí. 

Soutěž pořádalo Středisko ekolo-
gické výchovy ve spolupráci s odborem 
životního prostředí Městského úřadu 
v Krnově a  Místní agendou 21 Krnov. 
Výsledky včetně správných odpovědí 
najdete na  webových stránkách www.
krnovmestostromu.estranky.cz.

Všem obdivovatelům krnovské pří-
rody, kteří se dovedou dívat, je určena 
letní fotografi cká soutěž „Strom, stromy 
Krnova“, již vyhlásila v  rámci kampa-
ně Krnov – město stromů Lesní sprá-
va města Krnova, s. r. o. ve  spolupráci 
s městem Krnov. Témata fotosoutěže zní: 
Strom v Krnově a okolí (bude tu i za 100 
let?), Strom - detail (co vše příroda vyča-
ruje) a  Strom, stromy v  Krnově a  okolí 
(dominanta určité lokality, místa, části 
Krnova). 

Do soutěže se přijímají výhradně fo-
tografi e krnovských stromů, v  žádném 
případě lidí, miminek, batolat či psích 
miláčků zvěčněných u  stromu. Snímky 
mohou být barevné i černobílé, zásadně 
však neadjustované, které dosud nebyly 
publikovány či obeslány do jiné fotogra-
fi cké soutěže. Do každého tématu může 
jeden autor přihlásit maximálně tři foto-
grafi e. 

Soutěžící budou rozděleni do  dvou 

věkových kategorií, ročník narození 
1996 a  mladší a  ročník narození 1995 
a starší. 

Ke  každé fotografi i je nutno vyplnit 
vstupní formulář, který je možno získat 
u  vyhlašovatele soutěže, Lesní správy 
města Krnova, s. r. o., nebo jej lze stáh-
nou z webových stránek kampaně www.
krnovmestostromu.estranky.cz. Uzávěr-
ka soutěže je 11. září 2009. 

Fotografi e na  nosiči CD, ve  formá-
tu JPG o  minimální velikost jednoho 
snímku 0,5 MB, maximální 1,2 MB je 
třeba odevzdat v obálce označené „FO-
TOSOUTĚŽ“ na  podatelně Městského 
úřadu v Krnově.

Hodnotící komise se sejde v  průbě-
hu září. Každý účastník získá drobnou 
pozornost a autoři oceněných prací ob-
drží věcnou odměnu. Jejich předání pro-
běhne v  říjnu letošního roku při ukon-
čení kampaně Krnov – město stromů 
2008/2009.

Soutěž, v níž děti malovaly
celý rok stromy, končí 
Pondělí 15. června je dnem uzávěrky celo-
roční výtvarné soutěže Namalujte stromy 
v různých ročních obdobích. Nejzdařilejší 
výtvory vybrané odbornou komisí se ob-
jeví v  nástěnném kalendáři na  rok 2010 
a  také na  výstavě, která bude o  prázdni-
nách probíhat ve Flemmichově vile. 

Stále nevíme, jak vypadá 
Stromovníček krnovský
Konec školního roku se blíží a s ním i uzá-
věrka soutěže Jak vypadá Stromovníček kr-
novský. Úkolem dětí je vymyslet, jak vypa-
dá maskot kampaně Krnov – město stromů 
2008/2009 Stromovníček krnovský, který 
se stará o  stromy v  našem městě. Mohou 
ho nakreslit, vymodelovat nebo také po-
psat. Uzávěrka soutěže je 30. června.

Šedivé či zelené: přihlášky 
se přijímají do konce června 
Až do 30. června přijímají pracovníci od-
boru životního prostředí a  Městského in-
formačního a kulturního střediska (MIKS) 
přihlášky do  soutěže „Šedivé či zelené“, 
o nejkrásněji rozkvetlé okno - balkón, ro-
dinný domek a nejkrásnější místo ve měs-
tě. V soutěži se hodnotí množství letniček 
a  trvalých výsadeb, barevnost a  originali-

ta, v  případě posouzení rodinného domu 
se hodnotí působení celku, úroveň péče 
a rovněž originalita. 
V každé kategorii odborná komise vybere 
tři nejlepší, kteří budou odměněni cenami. 
U kategorie Okno – balkon, v níž se budou 
hodnotit všechna okna – balkóny bytu, 
získá vítěz 1000 korun, druhý v pořadí 800 
a  třetí 500 korun. Vzhled celého domku 
s  předzahrádkou a  ostatních užívaných 
pozemků bude hrát zásadní roli v kategorii 
Rodinný domek, kde odměny činí 2000, 
1500 a 1000 korun. Prémie budou vítězům 
obou těchto kategorií předány formou pro-
placení dokladů o nákupu rostlinného ma-
teriálu, zahradnických potřeb a  podobně. 
V  kategorii Nejkrásnější místo ve  městě, 
která je určena toulajícím se fotografům, 
kreslířům, básníkům či každému, kdo má 
v  Krnově své nejkrásnější místo, obdrží 
vítězové věcné dary v hodnotě 1500, 1000 
a 800 korun. 
Podmínkou účasti v  soutěži je vyplněná 
a  včas odevzdaná přihláška, kterou zá-
jemci získají na Městském úřadě v Krnově 
a v MIKS Krnov. Hodnocení soutěže pro-
běhne během července. Bližší informace 
poskytnou pracovníci odboru životního 
prostředí Městského úřadu v  Krnově, tel. 
554 697 344.

Město Krnov každoroč-
ně vysazuje na území měs-
ta několik desítek vzrost-
lých stromů. Některé z nich 
jsou náhradou za vykácené 
stromy, další pak slouží 
k vytváření nových zákou-

tí, alejí či doplňují parky. V  letošním 
roce je na  ně v  městském rozpočtu vy-
členěno 230 tisíc korun. 

Za  část peněz již bylo na  Cvilíně 
vysázeno jedenáct lip. „Sedm doplnilo 
alej lemující cvilínské schody a čtyři alej 
na ulici Nová Cvilínská. Další tři stromy 
doplnily výsadbu na  ulici Na  Hradbách 
a to jeden kulovitý javor vedle restaurace 
Golf a dva sloupovité habry před vstupem 
do Larischovy vily. Další čtyři nové stro-
my, kulovité třešně, jsme vysadili na Ná-
břežní ulici v  blízkosti kina Mír,“ řekl 

pracovník odboru životního prostředí 
Městského úřadu v Krnově Dušan Mar-
tiník. 

Nejvíce stromů bylo zatím vysázeno 
na  výpadovce na  Bruntál. Vznikla zde 
jednostranná alej čítající jednatřicet 
stromů, olší, bříz, javorů a  jasanů, kte-
rá chrání nedaleké rodinné domy před 
hlukem a prachem z rušné komunikace. 
Deset z těchto stromů zasadily počátkem 
května v rámci kampaně Krnov – město 
stromů 2008/2009 členky občanského 
sdružení Onko Niké u příležitosti oslav 
deseti let existence sdružení. Ve  spoji-
tosti s kampaní bylo vysázeno také osm 
javorů na Hlubčické ulici. „Javory nahra-
dily pokácené stromy, které již byly staré 
nebo nemocné a zasahovaly do komuni-
kace. Nové jsou umístěny dále od  cesty, 
aby nepřekážely provozu nákladních vo-
zidel. Formou sponzorského daru ve výši 
téměř osmdesát tisíc korun jejich výsadbu 
fi nancovala krnovská fi rma Stavoremont, 
která se tímto aktivně zapojila do  celo-
městské kampaně,“ upřesnil Dušan Mar-
tiník. 

Na  další výsadbu zbývá ještě nece-
lých 90 tisíc korun. Ty budou použity 
především na  velké vzrostlé stromy, 
které doplní uliční stromořadí. Bude to 
například deset hlohů na  ulici Žižkova 
nebo dva kulovité javory, které budou 
vysazeny na ulici Revoluční před Střední 
školou dopravy a cestovního ruchu, kde 
musely být dva stromy kvůli špatnému 
zdravotnímu stavu odstraněny.
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Koncertní síň sv. Ducha
ŽENSKÝ PĚVECKÝ SBOR KRNOV – 
a Mužský pěvecký sbor Vítkovice. Ne 14.6. 
(15.30). 
MARTHA A  TENA ELEFTERIADU - 
koncert řeckých písní. Pá 19.6. (19.00). 
KRNOVSKÁ CIMBÁLOVÁ MUZIKA – 
koncert na nádvoří. V případě nepříznivé-
ho počasí v koncertní síni. Ne 28.6. (15.30). 
Městské divadlo
TANEC JE NAŠE RADOST & AMARE 
ČHAVORE - Pá 12.6. (17.00). 
FINAL QUADRANT – taneční show Dan-
ce Nation. Čt 25.6. (17.00). 
Městské muzeum
Výstavní síň otevřena Út – Ne 9.00 – 17.00 
VÝTVARNÁ VÝPOVĚĎ DĚTÍ 2009 – vý-
stava prací žáků ZUŠ s.r.o., potrvá do 5.7.
HISTORIE POLICIE A  ČETNICTVA – 
výstava uniforem a policejních reálií.
Flemmichova vila
Hlubčická 20, Krnov
Otevřeno denně (mimo pondělí) od 10.00 
do 18.00
GUSTAV AULEHLA – FOTOGRAFIE 
1957-1990 – vernisáž spojená s křtem stej-
nojmenné knihy Pá 19.6. (17.00).
WAGON V ZAHRADĚ – koncert country 
kapely. V  případě nepříznivého počasí se 
akce nekoná. Pá 19.6. (18.30). 
EXPOZICE SECESE A  INDIVIDUALIS-
TICKÉ MODERNY – významní architekti 
Slezska 1. poloviny 20. století. 
o. s. Flemmichova vila
www.fl emmichovavila.estranky.cz
BATIKOVÁNÍ ZA  STUDENA – výroba 
triček. Cena 210 Kč. Přihlášky předem 
na  fl emmichovka@seznam.cz, nadkabro@
gmail.com, tel. 737 606 439. St 17.6. (17.00 
– 20.00), So 20.6. (9.00 – 12.00). 
HEDVÁBNÁ PŘÁNÍČKA – výroba přá-
níček. Cena 150 Kč. Přihlášky předem 
na  fl emmichovka@seznam.cz, nadkabro@
gmail.com, tel. 737 606 439. St 24.6. (17.00 
– 19.00), So 27.6. (9.00 – 11.00). 
Městská knihovna
KRNOV NA  STARÝCH FOTOGRA-
FIÍCH – komentovaná projekce. Komen-
tář: Mgr. Vladimír Blucha. Čt 18.6. (18.00). 
KRNOV V PROMĚNÁCH ČASU – výsta-
va fotografi í krnovského fotografa Stanisla-
va Bačovského. Potrvá do 16.6.
Středisko volného času Méďa
ZÁVĚREČNÁ TANEČNÍ SHOW – Calip-
so Dance, Flash a hosté. Pá 12.6. (16.30). 
POHÁDKOVÝ DOMEČEK – pro MŠ. Pá 
23.6. (8.00 – 12.00). 
NECKIÁDA – So 4.7. 
Kofola music club
www.kofolamusicclub.cz
REGGAE, SKA, POP PUNK - DANCE – 
DJ MC a DJ Vitas. Pá 12.6. (20.00). 
ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE – atrakce a hry 
pro děti, vystoupení kapel 220 V  (Krnov) 
a Magnólie (Ostrava). Ne 14.6. (14.00). 
GREECE DANCE PARTY – Pá 19.6. 
(21.00). 
GUNS N´ ROSES REVIVAL – So 20.6.
Kavárna čajovna Ninive 
Dvořákův okruh 21, budova ZUŠ s.r.o.
TAHUBA – vystoupení krnovské alter-
nativní hudebně-taneční formace. Pá 
12.6.(20.00). 
TEN-SING – veřejná generálka koncertu 
krnovského Tensingu. Pá 19.6. (17.00). 
DAN BARTOŠ – koncert krnovského 
houslisty. So 20.6. (19.00). 
Synagoga
www.krnovskasynagoga.cz
PROHLÍDKY SYNAGOGY - s  výkladem 
o historii. Každou So (14.00 – 15.00). 
ČTENÍ TÓRY – s výkladem pro veřejnost. 
Každý Pá (19.00). 
Zámek Linhartovy 
www.zameklinhartovy.cz
Zámek v  červnu otevřen vždy v  So a  Ne 
(11.00 – 17.00). 
Zámek Slezské Rudoltice
Zámek je otevřen od 6.6. každou So a Ne 
(14.00 - 18.00).

Sport
Bazén
www.krnov.cz/sport. 
Pá 12.6.: 10.30 – 15.00, 17.00 – 21.00, So 
13.6.: 9.00 – 21.00, Ne 14.6.: 8.00 – 10.00, 
12.00 – 17.00, Po 15.6.: 6.30 – 8.00, 12.00 
– 16.00, 20.00 – 21.00, Út 16.6.: 12.30 – 
16.00, 19.00 – 21.00, St 17.6.: 12.00 – 16.30, 
19.00 – 21.00, Čt 18.6.: 12.30 – 16.00, 
19.00 – 21.00, Pá 19.6.: 11.00 – 15.00, 
17.00 – 21.00, So 20.6.: 17.30 – 21.00, Ne 
21.6.: 8.00 – 10.00, 12.00 – 17.00, Po 22.6.: 
6.30 – 8.00, 9.30 – 16.00, 18.00 – 21.00, Út 
23.6.: 12.30 – 16.00, 19.00 – 21.00, St 24.6.: 
9.00 – 21.00, Čt 25.6.: 12.30 – 16.00, 19.00 
– 21.00, Pá 26.6.: 10.30 – 15.00, 17.00 – 
21.00. Informace na tel.: 554 614 494. 
Koupaliště
Za  příznivého počasí otevřeno denně 
od 9.00 do 19.00 hodin. 
Klub českých turistů
www.kctkrnov.cz
So 20.6. Rudná p. P. zastávka – Malá Mo-
rávka přes Hvězdu. Odjezd 7.09 hod., Hl. 
nádr. ČD Krnov.
Turistické vycházky
Po 15.6. Stará Libavá – Dolní Guntramovi-
ce, 11 km, vlak odjezd 9.09 hod., Hl. nádr. 
ČD Krnov.
Po 22.6. Lomnice – Valšov, 11 km, vlak od-
jezd 7.05 hod., Hl. nádr. ČD Krnov.

Přírodovědná soutěž Betula 
pendula dala soutěžícím zabrat

Letní fotografická soutěž Strom, stromy Krnova

Krnov je bohatší o další stromy

Krátce

Entente Florale Europe

Krnov - město stromů 2008/2009

Porota mezinárodní soutěže Entente 
Florale Europe do Krnova sice přijede až 
7. srpna, ale už dnes je možné v krnov-
ských ulicích a  parcích vidět přípravy 
na tento den. 

Pěší zónu vedoucí z  Hlavního ná-
městí kolem radnice a dále po ulici Hob-
zíkova na  Zámecké náměstí a  náměstí 
Hrdinů oživilo čtyřiadvacet truhlíků 
osázených muškáty, které jsou zavěšené 
na stávajícím veřejném osvětlení, pelar-
goniemi rozkvetla také radnice. Dříve 
opomíjená zákoutí v centru města se do-
čkala nových výsadeb a terénních úprav 
a  centrum města a  přilehlé Smetanovy 
sady projasnily záhony letniček. Jejich 
hlavním motivem je krnovský znak s lo-
veckými trubkami a hvězdy symbolizují-
cí Evropskou unii. 

„Bylo by ale chybou se domnívat, že 
to vše děláme jen kvůli soutěži, i  když 
naše účast v ní řadu záměrů, které jsme 
měli již léta, umožnila realizovat. Naším 
hlavním a dlouhodobým cílem, k němuž 

se každým rokem přibližujeme, je vytvo-
řit příjemné prostředí pro obyvatele i ná-
vštěvníky našeho města. A  samozřejmě 
také zviditelnit Krnov na  mapě Evropy 
jako místo vhodné pro život a  rekreaci 
a  zvýšit zájem občanů o  vzhled města 
a kvalitu jeho prostředí, což je také smys-
lem soutěže,“ uvedla vedoucí odboru ži-
votního prostředí Rostislava Rollerová, 
která je členkou realizačního týmu slo-
ženého nejen z  pracovníků Městského 
úřadu v Krnově, ale i občanů města. 

Přesto jsou náležitosti, které Krnov 
jako účastník soutěže musel dodržet 
jen kvůli porotě. Touto povinností bylo 
vytvoření tištěného průvodce, který 
provede hodnotící komisi po vybraných 
místech ve  městě. Brožurku společně 
s prezentací Krnova a jednotlivých zasta-
vení na DVD i zvacím dopisem starostky 
města již mezinárodní porota obdržela. 
„Komise bude v našem městě pouze jeden 
den a  na  jeho prohlídku má limitovaný 
čas pevně stanovený přísnými pravidly 
soutěže. Museli jsme proto vybrat pouze 
zlomek toho, co bychom chtěli porotcům 
prezentovat. S ohledem na kritéria, která 
musí jednotlivá zastavení splňovat, napří-
klad sezónní a trvalé výsadby, vzdělávání 
v oblasti životního prostředí, volnočasové 
aktivity či úsilí a  angažovanost, se ko-
mise v  Krnově zastaví na  následujících 
místech: centrum města, mateřská ško-
la na  Žižkově ulici, čistírna odpadních 
vod, Cvilín, Chářovský park, Ježečkův 
palouk na  Ježníku a  Domov pro seniory 
na Roose veltově ulici. Dále si prohlédnou 
sportoviště a  závěrečné hodnocení pro-
běhne ve  Flemmichově vile,“ upřesnila 
Zdeňka Bršťáková z  odboru životního 
prostředí. 

Do  příprav na  hodnocení jsou vý-
zvami v  místním tisku oslovováni také 
občané. Řada z nich se letos aktivně za-
pojila do  tradiční krnovské soutěže Še-

divé nebo zelené: o nejkrásněji rozkvetlé 
okno - balkón, rodinný domek a  nej-
krásnější místo ve  městě. Pro podporu 
zapojení občanů Krnova do  této soutě-
že rozdali pracovníci městského úřadu 
na  Tradičním jarmarku pořádaného 
u  příležitosti Dne Země občanům 250 
sazenic pelargonií s podmínkou, že si je 
občané vysadí a přispějí tak ke zkrášle-
ní města. Občanům byly také rozdány 
letáčky shrnující základní informace, 
podmínky soutěže a  možnosti jejich 
zapojení do  soutěže. Tyto letáčky jsou 
stále k dispozici v přízemí radnice u in-
formačního okénka a  v  Informačním 
centru na  Hlavním náměstí. Uzávěrka 
přihlášek je 30. června.

Mezinárodní soutěž Entente Florale 
Europe – Evropská kvetoucí sídla vy-
hlašuje nevládní nezisková organizace 
‚Association Européenne pour le Fleu-
rissement et le Paysage‘ (AEFP) s cílem 

propagovat kvalitní prostředí sídel s dů-
razem na rozvoj funkční zeleně v evrop-
ských městech a  vesnicích a  zprostřed-
kovat mezinárodní kontakty založené 
na síti referenčních měst a vesnic z  řad 
účastníků soutěže. Do soutěže je v sou-
časnosti zapojeno 12 evropských zemí. 

Kromě Krnova, který byl do soutěže 
nominován díky zisku titulu Krnov – 
město stromů 2008/2009, reprezentuje 
Českou republiku v  letošním ročníku 
obec Mořice. Soutěžící budou hodno-
ceni z  hlediska péče o  zeleň, životního 
prostředí, čistoty ve městě a v  jeho nej-
bližším okolí a kvality cestovního ruchu. 
Slavnostní vyhodnocení soutěže pro-
běhne v září v Cardiff u ve Velké Británii, 
kde budou zúčastněná města zařazena 
dle získaných bodů do zlatého, stříbrné-
ho nebo bronzového pásma. 

Více informací k  soutěži najdete 
na www.krnovmestostromu.estranky.cz.

Krnov se připravuje na příjezd mezinárodní poroty

Město Krnov
se letos účastní

mezinárodní soutěže

Entente Florale Europe
Evropská kvetoucí sídla.

K co nejlepšímu hodnocení
našeho města může 

napomoci každý občan.
Připojte se i vy!

Zkrášlete si okna a balkony 
okrasnými květinami,

upravte předzahrádky či zahrady!
Hodnotitelská komise do Krnova přijede 

7. srpna 2009.


